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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:

Power input:

Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Battery type:
Battery charge time:

Music play time:

USB-A charge out:
USB-C charge out:

270 mm woofer / 2x2.75",
2% 20 mm tweeter/ 2x0.75"

2% 25W RMS woofer +
2% 25W RMS tweeter (AC power mode)

5V/9V/12V/15V/ 20V, 3A
53.5Hz- 20 kHz

>80dB

Li-ion 36.3 Wh

2.5hours (20V/3 A)

up to 15 hours (dependent on volume level and
audio content)

5V /2A (maximum)

5V /1.5A (maximum)
Total 2.5A maximum for USB-A & USB-C

Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter modulation:
Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:

2.4GHz SRD frequency range:

SRD transmitter power:

Dimensions (W x Hx D):

Weight:

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483.5 MHz

< 12.dBm (EIRP)

2407 MHz ~ 2475 MHz

<10 dBm (EIRP)
298.5x136x134mm/11.75x5.35x5.28”
1.968 kg /4.339 Ibs
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HVAD ER DER | KASSEN | “Stiktyper vrierer efter omade. |
BLUETOOTH-PARRING | AFSPIL | PARTYBOUST | APP| 1BL PORTABLE:
Brug JBL PORTABLE -appen il hojttalerkonfiguration og
softwareopgradering. | OPLADER | POWERBANK | VANDTET
STOVTET IP67

‘TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Transducere: 2x2,75"(70 mm) bas,
2x0,75"(20 mm) diskant

Udgangseffekt: 2x25WRMS bas +2x 25W RMS
diskant (vekselstromstilstand)

Stromindgang: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

Frekvensomrade: 53,5 Hz- 20 bz
Signaltil stoj-forhold: > 8048
Batteritype: Lion 363 Wh
Batteri-opladningstid: 2,5 timer (20V/3 A)
Musikspilletid: op il 15 timer (afhengig aflydstyrke
ogindhold)
USB-A-opladning: 5V/ 2A (maks)
USB-C opladning: 5V/1,5A (maks.)
Bluetooth® version: 51
Bluetooth® profil: A2DP13, AVRCP 1.6
Bluetooth®

sendemodulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-senders

frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth sendereffekt: < 12 d3m (EIRP)

2,4z SRD-

frekvensomrade: 2407 MHz ~ 2475 Mz

SRD-sendereffekt: <10d8m (ERP)

Mal (BxHxD): 298,5%136x134mm /
11,75x5,35x5,28"

Vegt: 1,968kg/4,339 Ibs

DE

VERPACKUNGSINHALT | *Die Steckertypen variieren je

nach Region. | BLUETOOTH-KOPPLUNG | WIEDERGABE |
PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE: Verwende die JBL PORTABLE APP
fiir die L und fiir Upgrades. | WIRD
GELADEN | TRAGBARES LAI]EGERKT | WASSER-UND STAUBDICNTIPW

TECHN. DATEN
Schallgeber: 2x70 mm Tieftoner (2x2,75"),
2x20 mm Hochtdner (2x0,75")
2x25W RMS Tieftoner +2x 25 W
RMS Hochtdner (AC-Stromversorgung)

Ausgangsleistung:

Stromversorgung: SV/9V/12V/15V/20V,3A
Frequenzbereich: 53,5 Hz - 20z
Rauschabstand: >8008
Akku-Typ: Li-lonen 36,3Wh
Akkuladedauer: 2,5 Stunden (20V/3 A)
Musikwiedergabezeit: ~Biszu 15 Stunden (abhangig von
Lautstarke und Audioinhalt)
USB-Aladeausgang: 5V /2A (maximal)
USB-CLadeausgang:  5V/1,5 A (maximal)
Bluetooth®Version: 51
Bluetooth®-Profil A2DP13, AVRCP1.6
Bluetooth®-

Ubertragungsmodulation:

Frequenzhereichfir die
Bluetooth®-Ubertragung:

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-
Ubertragungsleistung: <12dBm (EIRP)
2,4GHz SRD-
Frequenzbereich: 2407 MHz - 2475 MHz
SRD-Sendeleistung: <10dBm (EIRP)
Abmessungen (BxHxT):  298,5x 136 x 134 mm
(11,75%5,35x5,28")
Gewicht: 1,968 kg (4,339 Ibs)

EL

TIEINAIETO KOYTI | Ot oo Bioarog Siagépouy avéhoya pe v
neploy}. | ZEY=H BLUETOOTH | ANAMIAPATQrH | PARTYBOOST |
EQAPMOTH | JBL PORTABLE: Xpnotponoujote v egappoyr} JBL
PORTABLE yia Siauoppuon nyelwv BaBion hoyiopukod. |

ES

LACAJA| “Los tipos d arian segin la region |
EMPAREJAMIENTO DE BLUETOOTH | REPRODUCCIGN | PARTYBOOST |
APLIGACION | JBL PORTABLE: Utiiza la aplicacidn JBL PORTABLE para

OOPTIZH | OOPTIZTHI MMATAPIAS | AAIABPOXO, ANOEKTIKO
ITHZKONH IP67

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

configurar I elsoftware. | CARGA | BANCO DE
CARGA | A PRUEBA DE AGUA Y POLVO IP67

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Métatponeic: Toupep 2x 70 mm /2x 2,75", Transductores: 2woofers de 70 mm/2x2,75",

220 mm Tovitep/ 2x0,75" 2altavoces de agudos de 20 mm /
loxc €€680: Toipep 2x 25 W RMS + 2 X 25 W RMS 2x0,75"

Toutep (Aettoupyia pogodosiagAC) | Potencia de salida: 2x25W RMS en el woofer +2x 25W
oy etadBov: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3 RMS en el altavoz de agudos (modo
Tupvoraanokpong: 53,5 Hz- 20 kHz dealimentacidn de CA)
P ’ Entrada de alimentadion:  SV/9V/12V/15V/20V,3 A
o 0"“‘"“' R :‘ntlerYélndgl:ezl{:nci saé::;rzokm
Tomog umatapiac: lovtwy iBiou 36,3 Wh elaclon senat-ruido: -

e oo Tipo e bateria Jon-tio e 36,3 Wh
Povo¢ opTIONG Tiempo de carga de la
iac: 2,5 0pec (20V/3 A P
pmaaplac 2Gps (BOVBN bateria: 25 horas (20V/3 )
Mdp £0¢ 15 dpec (8 oya pe e et 15 horas (depende delnivel d
HOVOIKAG: TNV €vTaon fYou Kal T0 MeplexOevo e asta - elnivel de

Jouoiq demisica: volumeny el contenido del aucio)
‘EEobog opriang USB-A: 5V 2A (uéyior) SaI!da de carga USB-A: SVI2A (ma)flme]
HobotgbpucUSBC 5V/ 1.5 {uéyom) Salida de carga USB-C: ~ 5V/1,5A (mdximo)

I “:I"‘ “:h“" C e Version de Bluetooth® 5.1

Kboon Bluetooths : Perfl de Bluetooth®: A20P13, AVRCP 1.6
Nlpogih Bluetooth: A2DP13, AVRCP 1.6 Moduladén del transmisor
Liapspguan nopmod Bluetooth®: GESK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth: GESK, /4 DQPSK, 8DPSK Intervalo de frecuencias del
Edpoc {ivng ovxvotitwv transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Tou mopno Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz Potencia del transmisor
loxi nopmou Bluetooth®: < 12 dBm (EIRP) Bluetooth®: <128 (EIRP)
Edpog ouyvotnTag Intervalo de frecuencias
2,4GHz SRD: 2407 MHz ~ 2475 MHz SRD 2,4 GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz
oy mopmo SRD: <10d8m (ERP) Potencia del transmisor SRD: < 10 dBm (EIRP)
Diaotdoei (Bx Y xB): 298,5x136x 134mm/ Dimensiones (Ancho x Alto

11,75x5,355,28" xProfundidad): 298,5X136X 134 mm
Bdpoc: 1,968kg /4,339 bs Peso: 1,968kg
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PAKKAUKSEN SISALTD | *Pistoketyypit vaihtelevat alueittain. |
BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS | TOISTA | PARTYBOOST |

SOVELLUS | JBL PORTABLE: Kyt JBL PORTABLE-SOVELLUSTA kaiuttimen
konfigurointia ja ohjelmiston versiopévityst varten. | LATAA |
VARAVIRTALAHDE | VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67

‘TEKNISET TIEDOT
Elementit: 2x70mm basso/2x2,75",
2x20 mm diskantti/ 2x0,75"
Lahtdteho: 2x 25W RMS basso + 2 x 25W RMS
diskantti (AC-virtatila)
Tulovirta: SV/9V/12V/15V/20V,3A
Taajuusvaste: 53,5 Hz- 20 kHz
Hairidetaisyys: >80dB
Akkutyyppi: Liion 36,3 Wh
Akun latausaika: 2,5h(20V/3 A)

Musiikin toistoaika: jopa 15 tuntia (riippuu

R

CONTENU DE LEMBALLAGE | *Les fiches varient selon les régions. |
JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE | PARTYBOOST | APPLICATION | JBL

HU

I

ACSOMAG TARTALMA | *A énteltémek. |
BLUETOOTH-PAROSITAS | LEIATSZAS | PARTYBOOST | APP L
PORTABLE: A hangsz6rok dlsahoz és astotver fisstéséhez

PORTABLE: Utilisez I JBL PORTABLE pour’
enceintes et la mise a jour du logiciel. | CHARGE | BATTERIE EXTERNE |
ETANCHEITE A LEAU ET A LA POUSSIERE IP67

SPEC. TECHNIQUES

2haut-parl 70mm/
2x2,75", 2 haut-parleurs aigus
20mm/2x075"

2 haut-parl 25WRMS;

2 haut-parleurs aigus 25 W RMS (sur
alimentation CA)

aanisisallostd)

USB-A lahtdlataus: 5V / 2A (maksimi)
USB-Clahtdlataus: 5V/1,5A (maksimi)
Bluetooth®-versio: 5.1

Bluetooth® -pra A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-lahettimen
modulaatio:
Bluetooth®-lahettimen
taajuusalue:

Bluetooth® -lahettimen

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz

teho: <12dBm (EIRP)

2,4GHz SRD taajuusalue: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-léhettimen teho: <10dBm (EIRP)

Mitat (LxKxS): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35%5,28"

Paino: 1,968 kg / 4,339 paunaa

Alimentation électrique:  5V/9V/12V/15V/20V,3A
Réponseen fréquence: 53,5 Hz-20kHz
Rapportsignal surbruit: >80 dB

Type de batterie : Li-ion 36,3 Wh
Temps de charge de la

batterie:: 2,5 heures (20V/3 A)

Durée de I del: Jusqua 15 heures (selon le niveau du
musique: volume et le contenu audio)
Prise de charge USB- 5V/2 A (maximum)

Prise de charge USB- 5V/1,5 A (maximum)
Version Bluetooth® : 51

Profils Bluetooth® :
Modulation de I"émetteur

A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Puissance de I'émetteur
Bluetooth® : <12d8Bm (PAR)
Plage de fréquences SRD
2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Puissance de I'émetteur

: <10dBm (PAR)
Dimensions (LxHxP): 298,5x136x134mm /

11,75x5,35%5,28"

Poids : 1,968kg /4,339 Ibs.

haszniljaa L PORTABLE APP alkalmaczist. | TOLTES | KULSG
AKKUMULATOR | VIZALLO, PORALLO IPs7

MOSZAKI SPEC.
Transzduktorok: 2x70 mm-es mélysugérze / 2x2,75",

2x 20 mm-es magassugarzo/ 2x 0,75"

Kimeneti tapellatas: 2X25W RMS mélysugarz6 +
2 25W RMS magassugarzo (AC
tapadapter mod)

Felvett teljesitmény: 5V/9V/12V/15V/20V,3A

Frekvenciavalasz: 53,5 Hz - 20 kHz

Jel-zaj arany: >80dB

Akkumulator tipu: Li-ion 36,3 Wh

Akkumuldtor toltésiidé: 2,5 ora (20V/3 A)

Zenelejatszasi idd akdr 15 ora (a hangerdszinttél és a

hangféjltartalmatol iggéen)

USB-A toltés: 5V/2 A (maximum)
USB-C toltés: 5V/1,5 A (maximum)
Bluetooth®-valtozat: 5.1

Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-adé

A20P 1.3, AVRCP 1.6

modulacioja: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-add

frekvenciatartoménya: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-ado

teljesitménye: <12d8m (ERP)

2,4GHz SRD

frekvenciatartomany: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-jeladé teljesitmény: < 10 dBm (EIRP)

Méretek (Szx M x Atm): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35%5,28"

Siily: 1,968kg /4,339 1bs

A CONFEZIONE| *| tipi di spina vari base all
geografiche. | ABBINAMENTO BLUETOOTH | PLAY | PARTYBOOST |
APP | JBL PORTABLE: Utilizza 'APP JBL PORTABLE perla configurazione
dellospeaker e per [aggiornamento del software. | INCARICA |
POWERBANK | WATERPROOF DUSTPROOF IP67

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttori: 2x70 mm woofer/2x2,75",
220 mm tweeter/ 2x0,75"

Potenza in uscita: 2x25W RMS woofer +

2x25W RMS tweeter (modalita di
alimentazione CA)
Alimentazione in ingresso: 5V /9V/12V/15V/20V,3A
Risposta in frequenza: 53,5 Hz- 20 kHz
Rapporto segnale-rumore: >80 dB
Tipo di batteria: loni dilitio 36,3 Wh
Tempo di carica della
batteria: 2,50RE (20V/3A)
Autonomia in riproduzione  fino a 15 ore (a seconda del livello del
musicale: volume e del contenuto audio)
Uscita USB-A per laricarica: 5V / 2A (massimo)
Uscita USB-C per la ricarica: 5V /1,5A (massimo)
Versione Bluetooth®: 51
Profilo Bluetooth®: A2DP1.3, AVRCP 1.6
Modulazione del
trasmettitore Bluetooth®:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore

Bluetooth®: <12dBm (EIRP)
(Gamma di frequenza SRD
a2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz

Potenza del trasmettitore SRD: < 10 dBm (EIRP)

Dimensioni (LxAxP): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35x5,28"

Peso: 1,968kg /4,339 Ibs.
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INHOUD VAN DE VERPAKKING | “Typestekker kan per regio verschilen.
BLUETOOTH KOPPELEN | WEERGAVE |

PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE: Gebruikde JBL PORTABLE AP
voor idsprekerconfguratie en software-upgrade. | OPLADEN |
POWERBANK | WATER-EN STOFBESTENDIG P67

‘TECHNISCHE SPECIFICATIES

Transducers: 2x70mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter/ 2x0,75"

Uitgangsvermogen: 2x 25W RMS woofer + 2 x 25W RMS
tweeter (AC-voedingsmodus)

Stroomaansluiting: SV/9V/12V/15V/ 20V, 3A

Frequentiebereik: 53,5Hz- 20 kHz

Signaal/ruisverhouding: ~ >80dB

Type batterij: Li-ion 36,3 Wh

Oplaadtijd batterij: 2,5uur (20V/3 A)

Muziekspeelti tot 15 uur (afhankelijk van

volumeniveau en audioinhoud)

USB-A uitvoer: 5V/2A (maximum)

USB-Cuitvoer: 5V/1,5A (maximum)

Bluetooth® versie: 51

Bluetooth® profiel: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-

zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®

zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®

zendervermogen: <12dBm (EIRP)

2,4GHz SRD

frequentiebereik: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD-zendervermogen: <10dBm (EIRP)

Afmetingen (Bx HxL): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35x5,28"

Gewicht: 1,968 kg /4,3391bs

NO

INNHOLD | ESKEN | “Type kontakt avhenger av region. | BLUETOOTH-
SAMMENKOBLING | SPILL | PARTYBOOST | APP | JBL PORTABLE: Buk
JBL PORTABLE-appen for & konfgurere hoyttaleren og oppgradere
programvaren. | LADER | NODLADER | VANNTETT STOVTETT IP67

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Hoyttalerelementer: 2x70mm bass /2x2,75",
2x20mm diskant/2x0,75"

Utgangseffekt: 2X25W RMS-bass -+ 2 x 25W RMS-
bass (vekselstrommodus)

Inngangseffekt: SV/9V/12V/15V/20V,3A

Frekvensrespons: 53,5 Hz - 20 kHz

Signal-/stayforhold: >80dB

Batteritype: Liion 36,3 Wh

Ladetid for batteri: 2,5 timer (20V/3 A)

Musikkavspillingstid: ~ opptil 15 timer (avhengig av
volumniva og ydinnhold)
USB-Aadeport: 5V/2A (maks)
USB-Cladeport: 5V/1,5A (maks.)
Bluetooth®-versjon: 51

Bluetooth®-profil A20P13, AVRCP 1.6

Bluetooth®-senderens.

modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth®-senderens

frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens

effekt: <12dBm (EIRP)
2,4GHz SRD-

frekvensomrade: 2407 MHz ~ 2475 MHz
SRD-sendereffekt: <10dBm (EIRP)

Mal (BxHxD): 298,5x136x134mm /

11,75x5,35%5,28"
Vekt: 1,968kg /4,339 Ibs.

PL

TAWARTOSE ZESTAWU | *Rodzaj wtyku zalety od egionu. | PARDWANIE
BLUETOOTH | ODTWARZANIE | PARTYBOOST | APLIKACIA|
JBLPORTABLE: Apikacia JBL PORTABLE shuzy do konfigurowaniai
aktualizowania oprogramoviania ghoénika. | EADOWANIE |
POWERBANK | WODOODPORNY I PYLOSZCZELNY (P67)

DANE TECHNICZNE

Glosniki: 2x70 mm niskotonowy/2x 2,75",
220 mm wysokotonowy/ 2x0,75"

Mocwyjsciowa: 225 W RMS niskotonowy +2x 25 W

RMS wysokotonowy (tryb zasilania:
prad zmienny)
Iiacza wejsciowe zasilania: 5V /9V/12V/15V/20V,3A
Pasmo przenoszenia: 53,5Hz- 20kHz
Stosunek sygnatu do

szumu: >80d8
Akumulator: 36,3Wh (itowy)
Caastadowania baterii: 2,5 (20V/3 A)

Czas odtwarzania muzyki: ~ do 15 godzin (zalezy od ustawiei
ghosnoic tresci audio)

Wyjscie USB-A do

fadowania: 5V, 2A (maks.)
Wyjscie USB-Cdo

tadowania: 5V,1,5A (maks.)
Wersja Bluetooth®: 51

Wersja profilu Bluetooth®:  A20P 1.3, AVRCP 1.6
Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Zakres czestotliwosc

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: < 12 dBm (EIRP)
2,4GHz Pasmo

przenoszenia SRD: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Moc nadajnika SRD: <10dBm (EIRP)

Wymiary (szer.x wys.x gt.): 298,5x 136x 134 mm /
11,75x535x5,28"
Masa: 1,968 kg / 4,339 funta

PT-BR

CAIXA | *Atoma deregidop w0l
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY | PARTYBOOST | APLICATIVO |
JBL PORTABLE: 0 aplicativo JBL PORTABLE configura a caixa de som e
atualiza o software. | BATERIA CARREGANDO | POWERBANK | A PROVA
D"AGUA E DE POEIRA (IP67)

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Transdutores: 2 woofers de 70 mm (2,75") e
2 tweeters de 20 mm (0,75")
woofer: 2x 25 W RMS; tweeter:
2x25W RMS (alimentado pela

Poténcia de saida:

rede elérica)
Alimentagio de energia: ~ 5,9,12,150u20V/3A
Resposta de frequéncia: ~ 53,5Hza 20 kHz
Relagao sinal-ruido: >80dB
Tipo de bateria: fon de Li 36,3 Wh
Tempo de carga da bateria: 2,5 horas (20V/3 A)
Tempo de reprodugi e 15 horas, dependendo do volume
de misica: edotipo de som
Saida de energia da porta
USB-A: 5V/2 A (mdximo)
Saida de energia da porta
USB-C: 5V/1,5 A (mdximo)
Versdo Bluetooth®: 51
Perfis Bluetooth®: A20P1.3e AVRCP 1.6
Modulagao de transmissao
Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
Intervalo de frequéncia de
transmissao Bluetooth®: 2400 MHz a 2483,5 MHz
Poténcia de transmissao
Bluetooth®: <12d8m (EIRP)
2,4GHz Intervalo de
frequéncia: 2407 a 2475 MHz
Poténcia de transmissao: <10 dBm (EIRP)
Dimensdes (L x Ax P): 298,5x136x134mm

(11,75%5,35%5,28")
Peso: 1,968 kg (4,339 b)



N

1L

DE]TAFINNSIUIDAM pavilket land enhete

kipt . | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | PARTYBOOST | APP |
JBLPORTABLE: Anvand JBL PORTABLE APP for hogtalarinstallningar
och konfiguration. | LADDAR | POWERBANK | VATTENTATT
DAMMSAKER P67

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Element: 270 mm bas, 2x 20 mm diskant
Uteffekt: 2%25W RMS forbas +

225 W RMS for diskant (AC-stram)
Stromblla: SVISVA2VA15V/20V, 3 A
Frekvensomfang: 53,5 Hz-20 bz
Signal/brusforhallande: > 808
Batterityp: Tiumjon 36,3 Wh

Laddningstid for batteriet: 2,5 timmar (20V/3 A)

Musikuppspelningstid:  upp il 15 timmar (beroende pa
volymnivan och judinnehl)

USB-A laddning, ut: 5V2A(max)
USB-Claddning, ut: 5V1,5A (max)
Bluetooth®-version: 51
Bluetooth®-profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-sandarens

modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth®-sandarens

frekvensomfang: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-sandarens

effekt: <12dBm (EIRP)
2.4GHz SRD

frekvensomfang: 2407 MHz ~ 2475 MHz
SRD-séndarens effekt: <10dBm (EIRP)

Matt (BxHxD): 298,5x136x 134 mm
Vikt: 1968kg

i tipler bilgelre gire def |
BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNATMA | PARTYBOUST | UYGULAMA |
JBL PORTABLE: Hoparlor yapilandimasi ve yaziim gincelleme igin
JBLPORTABLE uygulamasini kulanin. | SARI ETME | TASINABILIR SAR)
CIHAZI | SUGEGIRMEZ TOZ GEGIRMEZ P67

TEKNIK SZELLIKLER

Doniistiiriiciiler: 2x70 mm woofer/ 2x2,75",
2x20 mm tweeter / 2x0,75"

Gl gici: 2x25W RMS woofer +2.x 25W RMS
tweeter (AC gis modu)

Giiggiris: SV/9V/12V/15V/ 201,34

Frekans arali: 53,5 Hz-20kbz

Sinyal-giriti orani: >8008

Pil tiir Li-iyon 36,3 Wh

Pil ar siresi: 2,553at (20V/3 )

Milzik galma siiresi: 15 saate kadar (ses seviyesi ve ses
icerigine gore degisir)

USB-A sarj gkast: 5V /24 (maksimum)

USB-C sarj gikist: 5V/1,5A (maksimum)

Bluetooth® siiriimil: 5.1

Bluetooth® profil:
Bluetooth® verici

A20P 1.3, AVRCP 1.6

modiilasyonu: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth® verici frekans.

arahigr: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® verici <12dBm (EIRP)
2,4GHz SRD frekans araligi: 2407 MHz ~ 2475 MHz
SRD verici giicii: <10d8m (EIRP)
Boyutlar (GxYxD): 298,5%136x134mm /

11,75x535x5,28"
Agirlik: 1,968kg /4,339 Ibs.
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My3blIKH:
3apaHbiit Beixop USE-A:
3apanubii Bbixop USB-C:
Bepcua Bluetooth®:
Mipogmnb Bluetooth®:
Mogynsuws nepenarumka
Bluetooth®:

[Manason vacror
nepenaruuka Bluetooth®: 2400 Mriy — 2483,5 Mriy
Mouwoctb nepegaruuka
Bluetooth®:

YacToTHbiii qanason
YeTpoiicTBa Manoro
panwyca neficrma 2,4 Tu: 2407 MTiy ~ 2475 Mfiy

5B/2 A (MaKcMansHo)
5B/1,5 A (MakcumanbHo)

51
A20P 1.3, AVRCP 1.6

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

<12 pbm (MNM)

MowHocTs nepepartunka

ycTpoiicTBa Manoro

Ppaavyca peicTuA: <10 abm (MIM)
Ta6aputsl (LU x BxT): 298,5x136x 134 Mm
Bec: 1,968k
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SRR 2 53.5Hz- 20 kHz
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Rt FE R AT E] 25/)\B (20/3 A)

LR RIS EUATER
BMAR)

USB-A f3E8 5V/2A (RK)

UsB-C fi£E8: 5V/1.5A (BK)

Bluetooth® KRS : 51

Bluetooth® BRE {4 A2DP 13, AVRCP 1.6

Bluetooth® &5 8%

A (GFSK. /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth® & §3 8857

HEE: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® & 57 2%

IhE: <12d8m (EIRP)

2.4GHz SRD STRSERE T 2407 MhHz ~ 2475 MHz

SRD R 5338INR: <10 dBm (EIRP)

R (BxBx/E) . 2985x136x134mm/
11.75x535x5.28"

g8 1.968 kg/4.339 Ibs
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151 KOTAK| “Jenis teker berbeda berdasarkan

wilayah. | PENVAMBUNGAN BLUETOOTH |
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perangkat lunak. | MENGISI DAYA | POWERBANK | TAHAN AIR
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SPESIFIKASI TEKNIS

Transduser: 2x70mm woofer/2x2,75",
2x20 mm tweeter/ 2x0,75"

Daya keluaran: 2x 25W RMS woofer + 2 x 25W RMS
tweeter (mode daya AC)

Input daya: SV/9V/12V/15V/20V, 3A

Respons frekuensi: 53,5 Hz- 20 kHz

Rasio sinyal terhadap

derau: >80dB

Tipe baterai: Li-ion 36,3 Wh

Waktu pengisian daya

baterai: 2,5jam (20V/3 A)

R

Hings: 2B 70mm EZRID\/2 18 275"
218 20mm BHERI 218075

HThE: 218 25W RMS 1S IO +
2{E 25W RMS B ZHION (327
BRI

BIRWA: SV/9V/12/15V/ 20V, 3A

SAEEEIRE: 53.5 Hz-20kHz

FEALE: >80dB

witAR: SEREF R 363Wh

TR 25/)VBF (20V/34)

SRR I 15\ (BURR B8
EHRAR)

USB-A FEREHILH - SV/2A(BRAE)

USB-C FERBHILH : SV/15A (BRATE)

BEFhRs: 51

B REE: A2DP 137 AVRCP 1.6

BEF RGBS GFoK n/4 DQPSK~8DPSK

B RsHAE

@l 2400 MHz - 2483.5 MHz

ECFREHATIEE:  <12dBm (ERP)

2.4GHz SRD SEERABE 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD S SHETHE <10dBm (EIRP)

R (BxBExiF):  2985x136x134mm/
11.75x5.35%5.28"

=8 1968kg /4339 1bs

hingga 15 jam (bervariasi tergantung
tingkat volume dan konten audio)
USB-A terisi penuh: 5V/2A (maksimum)

USB-C terisi penuh: 5V/1,5A (maksimum)

Versi Bluetooth®: 51

Profil Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Modulasi pemancar

Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Rentang frekuensi
pemancar Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Daya pemancar Bluetooth®: <12 dBm (EIRP)
Rentang frekuensi SRD

2,4GHz: 2407 MHz ~ 2475 MHz
Daya pemancar SRD: <10d8m (ERP)
Dimensi (PxTxL): 298,5x136x134mm /
11,75x5,35%5,28"
Berat: 1,968 kg /4,339 Ibs
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‘TECH SPEC

Transducer: 2x70 mm woofer/2x2.75",
2x20 mm tweeter/ 2x0.75"

Output power: 2x 25W RMS woofer + 2 x 25W RMS
tweeter (AC power mode)

Power input: SV/9V/12V/15V/20V,3A

Frequency response: 53,5 Hz- 20 kHz

Signal-to-noise ratio: >80dB

Battery type: Li-ion 36.3Wh

Battery charge 2.5 hours (20V/3 A)

Music play time: up to 15 hours (dependent on volume
level and audio content)

USB-A charge out: 5V/ 2A (maximum)

USB-C charge o 5V/1.5A (maximum)

Bluetooth® version: 51

Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® transmitter

modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth® transmitter

frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: < 12 dBm (EIRP)
2.4GHz SRD frequency range: 2407 MHz ~ 2475 MHz

SRD transmitter power: <10dBm (EIRP)
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To protect battery lifespan, fully charge
at least once every 3 months. Battery
life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Xtreme 3 to liquids
without removing cable connection. Do

not expose JBL Xtreme 3 to water while
charging. After a liquid spill, do not charge
your speaker until it’s completely dry and
clean. Charging when wet may result in
permanent damage to the speaker or power
source.

When using an external adapter or USB-C
cable, the speaker performance will be
affected during charging.

m

DA For at optimere batteriets levetid skal du oplade

fuldt ud mindst en gang i kvartalet. Batteriets
levetid afhzenger af brugsmanstre og omgivelser.
Udszet ikke JBL Xtreme 3 for vaesker uden at fierne
kabelforbindelsen. Udszt ikke JBL Xtreme 3 for
vand under opladning. Efter et vaeskespild ma
hojttaleren ikke oplades, far den er helt tor og ren.
Opladning, ndr den er vad, kan medfore permanent

af hoj eller

Nar du bruger en ekstern adapter eller et
USB-C-kabel, pavirkes hojttalerens ydeevne under
opladningen.

Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal
alle 3 Monate vollstandig auf. Die

&

EL liavanpootaredoere m Sidpkeia {wri¢ T pmarapiac,

gopriote v mhijpwg TouhdxloTov pia popd Kabe

3 prvec. H {wijg m¢ pmatapiag motkiMet avaoya pe
Xprion kaiTig mepiBakhovtikéc ouverKec.

Mnv ekBétete o JBL Xtreme 3 o uypd ywpic va
agaipéoete 10 kaA@Slo obvdEonG. M exBétete To
JBL Xtreme 3 o€ vepo katd T gopion. Edv uBei
LYPO, PNV POPTIOETE TO NXEIO HEXPL VA OTEYVWOEL
Kat kaBapioet eviehag. H poption eve éxet vypaoia,
pmopei va mpokahéaet povipn BAaPn oo nyeio
ot myi tpogodosiac.

‘0tav XpnotponoteiTe e€WTEPIKO pETaoKNHATIOTr i}
Kkahwdio USB-C, ) anddoon Tou nyeiou pmopei va
ENMNPEAOTE KATd TN OPTION.

Para proteger la duracion de la bateria, cérgala
al menos una vez cada 3 meses. La

kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

Setze den JBL Xtreme 3 keinen Fliissigkeiten aus,
wahrend er iiber Kabel verbunden ist. Setze den
JBL Xtreme 3 wahrend des Ladevorgangs keinem
Wasser aus. Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher
gelangtist, lade ihn erst auf, nachdem er
vollstandig trocken und sauber ist. Das Laden im
nassen Zustand kann zu dauerhaften Schaden am
Lautsprecher oder an der Stromquelle fiihren.
Bei Verwendung eines externen Adapters

oder eines USB-C-Kabels wird die Leistung

des Lautsprechers wahrend des Ladevorgangs
beeintrachtigt.

duracion de la bateria depende de los patrones de
uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Xtreme 3 a liquidos sin

quitar la conexion por cable. No expongas el JBL
Xtreme 3 al agua mientras se carga. Si se produce
un derrame de liquido, no cargues el altavoz hasta
que esté completamente limpio y seco. Cargar

el altavoz mientras esta himedo puede causar
dafios permanentes en el altavoz o en la fuente
de alimentacién.

Al utilizar un adaptador externo o un cable USB-C,
el rendimiento del altavoz se verd afectado
durante la carga.

=

vaihtelee kayttotapojen ja ympéristdolosuhteiden
mukaan.

Ala altista JBL Xtreme 3 -kaiutinta nesteille
irrottamatta kaapeliyhteytta. Al altista JBL Xtreme
3 -kaiutinta vedelle latauksen aikana. Jos kaiutin
kastuu, &ld lataa sita ennen kuin se on tdysin kuiva
ja puhdas. Lataus mérkana saattaa tuottaa pysyvan
vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle.

Kayttaessa ulkoista sovitinta tai USB-C-johtoa, se
vaikuttaa kaiuttimen suorituskykyyn latauksen
aikana.

Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
complétement au moins une fois tous les 3 mois.
La durée de vie de la batterie varie en fonction

des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.

Nexposez pas la JBL Xtreme 3 aux liquides sans
débrancher son cable. N'exposez pas la JBL Xtreme
3 al'eau pendant sa charge. Aprés un déversement
de liquide, ne chargez pas votre enceinte tant
qulelle n'est pas complétement séche et propre.
Charger l'enceinte lorsquelle est mouillée peut
endommager définitivement I'enceinte ou la source
d'alimentation.

Les performances de l'enceinte seront affectées
pendant la charge lorsqu'un adaptateur externe ou
un cable USB-Csont utilisés.



HU Az akkumulator élettartamanak védelme
érdekében teljesen toltse fel 3 havonta legalabb
egyszer. Az akkumuldtor élettartama a hasznélattdl,
és a kornyezeti feltételektél fiigg.

A JBL Xtreme 3 késziiléket ne tegye ki
folyadékoknak a kabelcsatlakozas eltavolitasa
nélkil. A JBL Xtreme 3 késziiléket ne tegye ki viznek
toltés kozben. Folyadék kiomlése esetén csak akkor
toltse a hangszorat, amikor az teljesen megszaradt
és tiszta. Ha nedvesen tolti, akkor az dramforrés
maradanddan megsériilhet.

Kiils6 adapter vagy USB-C kabel hasznalata esetén a
toltés hatéssal van a hangszor teljesitményére.

IT  Per preservare la durata della batteria, effettuare
una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi.
La durata della batteria varia a seconda del tipo di
utilizzo e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto JBL Xtreme 3 con i
liquidi senza aver rimosso il collegamento del
cavo. Non far entrare in contatto JBL Xtreme 3 con
l'acqua durante a ricarica. Dopo che del liquido &
stato versato sullo speaker, non ricaricarlo finché
non & completamente asciutto e pulito. Effettuando
la ricarica quando é ancora bagnato, potrebbe
causare danni permanenti allo speaker o alla fonte
di alimentazione.

Quando si utilizza un trasformatore esterno o un
cavo USB-C, le prestazioni dello speaker vengono
influenzate durante la ricarica.

NL  Voor een optimale levensduur de batterij minstens
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen
en omgevingscondities.

Stel de JBL Xtreme 3 niet bloot aan vioeistoffen
zonder de kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL
Xtreme 3 tijdens het opladen niet bloot aan water. Na
een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat
deze volledig droog en schoon is. Als het apparaat
nat wordt opgeladen, kan dit leiden tot permanente
schade aan de luidspreker of stroombron.

De prestaties van de luidspreker worden tijdens

het opladen beinvloed als u een externe adapter of
USB-C-kabel gebruikt.

For & beskytte batteriets levetid md det lades

helt opp minst én gang hver 3. méned. Batteriets
levetid vil variere etter bruksmenster og
omgivelsesforhold.

JBL Xtreme 3 skal ikke utsettes for vaesker uten at
ledningene er trukket ut forst. JBL Xtreme 3 skal
ikke utsettes for vann under lading. Hvis du seler
vann pa den, mé du ikke lade hoyttaleren for den
er helt torr og ren. Hvis den lades mens den er vét,
kan det fore til permanent skade pa hoyttaleren
eller stromkilden.

Nar du brukeren ekstern adapter eller USB-C-kabel,
vil hoyttalerytelsen pavirkes under lading.

PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora,
nalezy go fadowac co najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego
uzycia i warunkow otoczenia.

Nie naraza¢ urzadzenia JBL Xtreme 3 na kontakt

2 cieczami bez wezesniejszego odfaczenia
przewodu. Nie naraza¢ urzadzenia JBL Xtreme 3 na
kontakt z wodg podczas fadowania. W przypadku
rozlania ptynu, gtosnika nie nalezy tadowac az do
catkowitego wysuszenia i oczyszczenia. tadowanie
mokrego gtosnika mogtoby skutkowac trwatym
uszkodzeniem gtosnika lub 7rdta zasilania.

W przypadku uzywania zasilacza zewnetrznego lub
kabla USB-C dziatanie gtosnika podczas fadowania
moze by¢ zaktécone.

PT-BRPara garantir a durabilidade da bateria, carregue-a
totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses.
Avida util da bateria depende dos padrdes de uso e
das condigdes do ambiente.

Nunca exponha a JBL Xtreme 3 a liquidos sem antes
desconectar os fios. Nunca deixe a JBL Xtreme

3 entrar em contato com dqua enquanto a bateria
estiver sendo carregada. Se a caixa de som entrar
em contato com liquido, s6 carreque a bateria
depois que a caixa estiver limpa e seca. Isso pode
causar danos permanentes a caixa de som ou
fonte de energia.

0 uso de adaptadores externos ou cabos USB-C
afeta o funcionamento da caixa de som.

SV Foratt forbéttra batteriets livslingd ska det laddas
det fullt minst en gang var tredje ménad. Batteriets
livsléngd varierar beroende p anvéndning och
miljoforhallanden.

Utsétt inte JBL Xtreme 3 for vatskor utan att koppla
frdn stromkabeln. Utsétt inte JBL Xtreme 3 for vatten
under laddning. Ladda inte hogtalaren forran den
arhelttorr och ren om den blivit vét. Om du laddar
hgtalaren nér den ar vat kan du orsaka permanent
skada pa hagtalaren och stromkallan.

Vid anvandning av en extern adapter eller en USB-
(-kabel paverkas hogtalarens prestanda.

TR Pil mriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak
sarj edin. Pil smrii kullanim sekline ve cevresel
sartlara bagl olarak degisiklik gosterebilir.

Kablo baglantisini ¢ikarmadan JBL Xtreme 3'ii siviya
maruz birakmayn. JBL Xtreme 3'ii sarj ederken
suya maruz birakmayin. Sivi dokiildiikten sonra
hoparlg tamamen kuruyana ve temiz olana
kadar sarj etmeyin. Islakken sarj etmek hoparldre
veya gii kaynagina kalici olarak hasar verebilir.

Sarj esnasinda harici bir adaptor veya USB-C
kablosu kullanirken, hoparlor performansi
etkilenecektir.
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JBL Xtreme 3 Bo3aeiiCTBIIO BOAbI BO BpeMA
3apAAKM. ECnut Ha KONOHKY nonana XuaKoCTb,
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Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling
sedikit sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.

Jangan biarkan JBL Xtreme 3 terkena cairan tanpa
melepas koneksi kabel. Jangan biarkan JBL Xtreme 3
terkena air saat mengisi daya. Jika terkena
tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering
dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat menyebabkan kerusakan
permanen pada speaker atau sumber listrik.

Kinerja speaker akan terpengaruh selama pengisian
saat menggunakan adaptor eksternal atau

kabel USB-C.
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de
acordo com os procedimentos regulamentados

para avaliagao da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos
aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel
— www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecao

contra interferéncia prejudicial e nao pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

The Bluetooth® word mark

and logos are registered

trademarks owned by

Bluetooth SIG, Inc. and any

() use of such marks by HARMAN

International Industries,

Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their
respective owners.



